

往事如烟

故乡那片云

□ 赵松伟

送别了三哥,又到了与故乡告别的时刻,暖暖的阳光散发着淡淡的忧伤。寂静的村庄里,偶尔传来几声鸡鸣。我漫步在村庄小巷,每一个脚印都踩在回忆上,当初的天真与懵懂、快乐与忧伤,都随着天空那片白云慢慢散去,消失在无尽的天际,留下的只是那一抹淡淡的忧伤,有怀念、有不舍,更有一份凄凉。



这片云,依旧洁白无暇,恒久不变,层层叠叠像鱼鳞一般挂在天边,俯视着村里发生的点点滴滴。

曾记得,在家乡的日子,站在这片云端下,我迎过朝霞,送过夕阳;憧憬过未来,也埋葬过回忆。我吹过秋风,淋过春雨;爱过白云,恋过空气;感慨过命运,也质疑过人生,最痛苦的就是目睹家里人一个个离去的那份悲伤与凄凉。

多十几个大小手术后,还是抛弃了亲人,悄然离开了人世,就像天上的那片云,走得无声无息、无牵无挂,永远停留在我最深处的记忆。

亲情一缕

父亲的雪

□ 韩世勋

雪的残骸无声地躺在地上,一动不动,任由泥浆侵蚀着自己的身体。行人路过,也只是发出一种无力而沉闷的响声,丝毫不如刚落雪时明亮、轻盈,雪已无生机。

父亲的假期要满了,该走了。天气虽然晴朗,但是极冷。“应该还会下雪吧!”我心里暗想。

的华发,眼角多出的皱纹,自那后,日夜盼着下雪便成了我的一个夙愿。而这次父亲特意选择在冬天回来,还是没有见到一片雪花。西伯利亚的寒流已经畏缩了,像一位步履蹒跚的老人,头也不回地向北方赶去,我不由地心中懊恼。待看了天气预报,我便兴奋起来。“最近可能要下雪。”我用颤抖的声音向父母报告了这个消息,父亲眼中充满了神采。

上坡路和下坡路

□ 葛少文

人生感悟

前几天我和朋友们相约到滨海路徒步。本以为会有蓝天白云、艳阳高照,可天公不作美,只见车窗外乌云压顶、狂风大作。到了徒步地点,郊外的风比市内大很多,山上的树被吹得张牙舞爪,树枝也扭打在一起。

我突然发现眼前的这上坡路和下坡路宛如一个人的人生路,有需要咬牙坚持让你辛苦的上坡路,也有顺风顺水让你舒服的下坡路。

世相物语

如果用一字形容夏天,我想应该是绿。绿,是夏天的灵魂。如果没有绿,夏天将是一片令人窒息的沙漠,了无生趣。没有哪个季节的绿,能够像夏天这样蓬勃。满世界的绿,仿佛大自然泼墨淋漓的水彩画,到处都是翠色欲滴。

绿夏

□ 马亚伟

仅仅是因为绿,就足以让我们深爱夏天。每年夏天,我都要带着女儿回到故乡的小院,去吹一吹田园的风,感受一下夏日的绿。夏天的小院,几乎成了绿色的汪洋。几棵大槐树,高高地耸立着,撑起一片片绿荫。树上蝉鸣声声,唱着夏天的歌谣,还有鸟儿往来于繁枝密叶间,鸣声上下,无限生机。矮墙上,早已爬满绿色的黄瓜藤,还有牵牛花羞怯地爬了上来,有黄的、绿的、紫的、粉的牵牛花点缀其间,在浓绿中显得那么明艳动人。



美国《微生物学》网络杂志6月5日发表的一项研究显示,猪流感病毒H1N1已经传播给狗,并在狗体内与其他病毒基因发生重组,狗体内的流感病毒亚型正在增多。

新型狗流感病毒 中美研究人员发现

西奈伊坎医学院等机构的研究人员提取了狗体内的16株流感病毒毒株,并为其测序,结果发现了3种猪流感病毒的基因片段。传播给狗的猪流感病毒H1N1与狗流感病毒H3N2发生基因重组,又产生了3种新的狗流感病毒。

美国非法入境“零容忍”政策遭批评

6月17日,一辆载有非法移民的客车在美国得克萨斯州南部邻近墨西哥边境一小镇因躲避追捕酿成车祸,造成5人身亡。这一事件再次将美国司法部于今年4月宣布对非法入境者实施的“零容忍”政策置于媒体的聚光灯下,引发美国舆论强烈批评。

尽管美国国土安全部长尼尔森一再强调,让家庭分离不是目的,“零容忍”政策仅仅是为了加强对非法越境者的起诉。但美国政府的这一做法,遭到了美国内外众多机构和人士的一致批评。

美国民调机构皮尤研究中心的调查显示,约65%的美国人表示移民因他们的辛勤工作和才能而使美国受益,只有26%的美国人认为他们构成问题。但是,在支持特朗普的蓝领阶层中,62%的受访者认为越来越多的移民威胁美国文化。美国媒体认为,这是美国政治分裂的又一表现。一个明显的例证是,在全美范围内,

对非法移民采取强硬态度已成为寻求众议院议席的共和党人的竞选主要主张。但在民主党这一边,民主党参议员戴安娜·范斯坦日前联合26位民主党人士和2位无党派人士,提交法案限制政府边境权力,阻止政府强行带走非法移民的孩子。

新西兰学者欲探测“水怪DNA”揭秘

据报道,关于英国苏格兰尼斯湖晦暗不明、波浪下有巨大怪物的故事,已传了超1500年。新西兰一名学者希望能以现代科学技术,通过找出“水怪DNA”,解开这个谜团。

计划更着重测试环境DNA技术,用来理解自然环境。据悉,有关尼斯湖怪的说法有百种,从凶恶、可变形的“水马”,到恐龙年代遗留的水中生物;其他说法如这仅是木头、鱼类、涉水禽类、或水波被夸大。



日本大阪发生6.1级地震

当地时间6月18日,日本大阪发生6.1级地震。日本气象厅的地震速报称,地震的震源位于大阪府北部,深10公里,这次地震不会引发海啸。

直至当地时间18日晚,证实已有4人死亡,至少逾376人受伤。地震造成交通停顿,17万户断电。

巴拿马孔院举行开幕式

当地时间6月16日,巴拿马大学孔子学院举行了隆重的开幕仪式暨中国研究中心揭幕典礼。中国驻巴拿马大使魏强、北京第二外国语学院院长计金标、巴拿马大学校长爱德华多、孔院中外方院长和企业家代表共同进行了剪彩。

中巴建交以来两国在各行各业取得的成就。他认为孔院在如此短的时间内能取得这样的进步是中巴共同努力的结果。巴拿马大学将一如既往地鼓励和支持孔院建设,而“中国研究中心”的建立将为巴拿马民众了解中国文化提供重要的信息窗口,具有广阔的发展空间和应用前景。

韩国发起“独岛防御演习”

日本提出抗议

据韩联社报道,韩国海军和海军陆战队6月18日开始在韩国与日本有主权争议的独岛(日称竹岛)及附近海域进行为期两天的“独岛防御演习”。

日本外务省6月17日召见韩驻日大使,对韩国在双方有争议的岛屿(日称竹岛,韩称独岛)举行军演提出抗议,并要求韩方停止军演。

拿破仑标志性双角帽拍出35万欧元

法国德巴克拍卖行6月18日以35万欧元(约合262万元人民币)的价格在法国里昂拍卖了一项拿破仑·波拿巴戴过的双角帽。

据说是拿破仑在滑铁卢战役中败逃时遗落的,由一位荷兰上尉拾得并收藏,随后世代相传直至19世纪末,此后被一名法国收藏家购得。